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MANİSA'NIN Yunusemre ilçesine
bağlı Karaali Mahallesi'nde gündeme

gelen su kirliliğiyle ilgili tartışmalar sür-
erken, bazı basın yayın organlarında Mu-
radiye Organize Sanayi Bölgesi'nin (OSB)
adının yer almasının ardından OSB yöne-
timinden açıklama geldi. Açıklamada,
2023 yılında tamamlanan altyapı çalış-
malarıyla bölgedeki tüm atık su hatlarının
yeniden düzenlendiği, fabrika çıkışlarının
Karaali yönüne giden kanaldan tamamen
ayrıldığı belirtilerek, Muradiye OSB kay-
naklı atık suyun söz konusu kanala ulaş-
masının teknik olarak mümkün olmadığı
ifade edildi. OSB yönetimi, kanaldaki kirlil-
iğin bölgede faaliyet gösteren Orta Ölçekli
Sanayi Sitesi ile yakınındaki geri
dönüşüm tesisinden kaynaklanabileceğini
öne sürerken, yapılan incelemelerde bu
durumun Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Bakanlığı yetkililerince de
tespit edildiği açıklandı.

"ALTYAPIYI 2023 YILINDA TAMAMEN AYIRDIK"

MANİSA Valiliği koordinasyonunda Tarım
ve Orman Bakanlığı'nın rehberliğinde hay-

ata geçirilen Yangın Riskini Azaltma Planı,
uygulamanın ilk ayında sahada etkili sonuçlar
verdi. Haziran ayında il genelinde meydana
gelen 44 yangının tamamında görev alan
mahalle ekipleri, erken müdahale sayesinde
28 yangının büyümesini önleyerek büyük
orman yangınlarının önüne geçti. 

HAZİRAN AYINDA MÜDAHALE ETTİKLERİ 44 YANGIN ÇIKTI

ŞEHZADELER Belediye Başkan
Yardımcısı Emre Halil Esenkaya,

belediye şirketine ait araçla alkollü şek-
ilde kaza yaptığı iddialarının ardından ilk
kez konuştu. Meclis toplantısında açık-
lama yapan Esenkaya, alkollü olduğu-
nun tespit edildiğini doğrulayarak,
oluşan tüm maddi zararı şahsen
karşılayacağını ve kamu zararına izin
vermeyeceğini söyledi.

“KAMU ZARARI OLUŞMASINA İZİN VERMEDİM”

MUOSB yönetimi, 2023 yılında yapılan altyapı düzenlemesiyle atık suyun söz konusu kanala ulaşmasının teknik olarak mümkün olmadığını belirtti

MURADiYE OSB SU KiRLiLiGi iDDiALARINI REDDETTi!

KABAHAT ORTA OLÇEKLi 
Karaali Mahallesi'nde yaşanan su kirliliğiyle ilgili bazı basın yayın
organlarında Muradiye Organize Sanayi Bölgesi'nin (OSB) adının
gündeme gelmesinin ardından OSB yönetiminden açıklama yapıldı.
Açıklamada, bölgede görülen kirliliğin Muradiye OSB kaynaklı 
olmasının teknik olarak mümkün olmadığı ifade edildi.

TÜRKİYE İstatistik Kurumu'-
nun (TÜİK) haziran ayı enflasy-

onunu yüzde 0,99 olarak açıklamasıyla
birlikte 2026 yılının ilk altı aylık en-
flasyon verileri kesinleşti. Açıklanan
veriler doğrultusunda milyonlarca
emekli ve memurun temmuz ayında
alacağı maaş zamları da netlik

kazandı. Buna göre SSK ve Bağ-Kur
emeklileri maaşlarında yüzde 17,76,
memur ve memur emeklileri ise yüzde
13,52 oranında artış alacak. Ayrıca
halen 20 bin lira olan en düşük emekli
aylığının da yapılacak yasal düzenle-
menin ardından 23 bin 550 liraya yük-
seltilmesi bekleniyor. Konuya ilişkin

gazetemize değerlendirmelerde bulu-
nan Manisa Emekliler Derneği Başkanı
Nazif Gündüz, açıklanan maaş
artışlarının hayat pahalılığı karşısında
yeterli olmadığını savunarak,
emeklilerin yaşadığı ekonomik sıkın-
tılara ve alım gücündeki büyük kayba
dikkat çekti.

EMEKLiLER iÇiN "GEÇiM" ÇAGRISI
SSK ve Bağ-Kur emeklileri yüzde 17,76, memur ve memur emeklileri ise yüzde 13,52 oranında zam
alacak. En düşük emekli maaşının da 20 bin liradan 23 bin 550 liraya yükseltilmesi bekleniyor. 

Başkan Yardımcısı Esenkaya ‘alkollü kaza’
sonrası sessizliğini bozdu Gülşah Durbay’ın ailesinden

Gizem Altunsoy tepkisi!
HAYATINI kaybeden Şehzadeler
Belediye Başkanı Gülşah Dur-

bay'ın ailesi, CHP Ankara İl Yöne-
timi'ne atanan ve Durbay hakkında
geçmişte yaptığı sosyal medya pay-
laşımlarıyla gündeme gelen Gizem
Altunsoy'a yazılı açıklamayla tepki
gösterdi. Aile, "Ömür boyu sürecek
bir utanca atananları asla affetme-
yeceğiz" ifadelerini kullandı.

Mahalle ekipleri 28 yangını büyümeden söndürdü

SANAYi SiTESi’NDE Mi?

Ormanlar termal kamerayla izlenecek!
MANİSA Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Dai-

resi Başkanlığı tarafından
Ahmetli ilçesinde orman
yangınlarına karşı kul-
lanılmak üzere iki adet
termal ve gece görüş
özellikli yangın erken tes
pit kamerası kuruldu.

SAĞLIK Bakanlığı'nın obeziteyle mü-
cadele kapsamında başlattığı

"Hareket Yaşını Öğren, Sağlıklı Yaşa"
kampanyası Alaşehir'de yoğun ilgi görü-
yor. Vatandaşlar yapılan ücretsiz fiziksel
uygunluk testleri sayesinde hareket
yaşlarını öğrenirken, sağlıklı yaşam
konusunda da bilgilendiriliyor.   

Hareket yaşını öğren
hayatını sağlıklı yaşa 

Vali Özkan’dan koruyucu aile çağrısı
30 Haziran Koruyucu Aile Günü kap-
samında düzenlenen tanıtım pro-

gramında konuşan Vali Vahdettin
Özkan, koruyucu aile olmanın Anadolu’-
nun merhamet ve dayanışma kültürünün

en güçlü yansı-
malarından biri
olduğunu belirterek,
"Koruyucu ailelerimiz
milletimizin vicdanını
temsil eden gönül
elçileridir" dedi.  
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Karaali Mahallesi'ndeki su kirliliği iddialarının hedefi olan Muradiye Organize Sanayi Bölgesi'nden açıklama geldi
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ManİSa’da 30 Haziran
Koruyucu Aile Günü kapsa-
mında düzenlenen tanıtım
programında konuşan Vali Vah-
dettin Özkan, koruyucu aile ol-
manın Anadolu’nun merhamet
ve dayanışma kültürünün en
güçlü yansımalarından biri ol-
duğunu belirterek, "Koruyucu
ailelerimiz milletimizin vicdanını
temsil eden gönül elçileridir"
dedi.  

Manisa’da 30 Haziran Ko-
ruyucu Aile Günü kapsamında
düzenlenen Koruyucu Aile Hiz-
meti Tanıtım Programı’nda, ko-
ruyucu aile modelinin
yaygınlaştırılması ve toplumsal
farkındalığın artırılmasına yöne-
lik çalışmalar ele alındı. Prog-
ramda konuşan Manisa Valisi
Vahdettin Özkan, koruyucu aile
hizmet modelinin çocukların
geleceğine umut olduğunu be-
lirterek, bu sorumluluğu üstle-
nen ailelere teşekkür etti. 

Manisa Aile ve Sosyal Hiz-
metler İl Müdürlüğü tarafından
Manisa İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü 100. Yıl Konferans Sa-
lonu’nda düzenlenen programa
Vali Vahdettin Özkan ve eşi Dr.
Ruhan Özkan’ın yanı sıra İl
Jandarma Komutanı Tuğgene-
ral İlhan Şen, Cumhuriyet Baş-
savcı Vekili Muhammed
Nurullah Yaşar, 24. Dönem Mil-
letvekili Muzaffer Yurttaş, Vali
Yardımcısı Fatih Aksoy, İl Emni-

yet Müdürü Adnan Karayel,
Aile ve Sosyal Hizmetler İl Mü-
dürü Kudret Gültaş, kamu ku-
rumlarının temsilcileri, sivil
toplum kuruluşları, koruyucu
aileler ve davetliler katıldı. 

Program öncesinde devlet
koruması altındaki çocukların
hazırladığı resim ve el sanatları
sergisi açıldı. Ardından Koru-
yucu Aile Hizmet Modeli'nin ta-
nıtımına yönelik sunum
yapılarak Manisa’daki çalışma-
lar hakkında katılımcılara bilgi
verildi. 

Programda konuşan Vali
Vahdettin Özkan, çocukların
sağlıklı bireyler olarak yetişme-
sinde aile ortamının vazgeçil-
mez olduğunu belirterek,
koruyucu aileliğin yalnızca bir
sosyal hizmet modeli değil,

aynı zamanda vicdanı, merha-
meti ve toplumsal dayanışmayı
güçlendiren önemli bir gönüllü-
lük görevi olduğunu söyledi. 

Çocukların sevgi ve şefkat
dolu bir aile ortamında büyü-

meyi hak ettiğini ifade eden Vali
Özkan, "Çocuklarımızı aile or-
tamından mahrum etmemek
için toplum olarak tüm imkan-
larımızı seferber etmeliyiz. Dev-
letimiz, Aile ve Sosyal
Hizmetler Bakanlığımız ve taş-
radaki teşkilatlarımız bu anla-
yışla çalışmalarını sürdürüyor"
dedi. 

Aile kurumunun toplumun
en güçlü temeli olduğuna dik-
kat çeken Özkan, aile ortamın-
dan yoksun kalan çocuklara
evlerini ve gönüllerini açan ko-
ruyucu ailelerin örnek bir iyiliğe
öncülük ettiğini belirterek,
"Türk milletinin Anadolu kültü-
rünü yaşatan öncü kahraman-
larısınız. Manisa'da bu konuda
gösterilen duyarlılık bizleri son
derece mutlu ediyor" ifadelerini
kullandı. 

Koruyucu aile modelinin
köklü medeniyet değerlerinin
önemli bir yansıması olduğunu
vurgulayan Özkan, "Bir çocu-
ğun hayatına dokunmak, onun
geleceğine umut olmak en an-
lamlı vazifelerden biridir. Koru-
yucu aile sadece kapısını değil,
gönlünü de bir çocuğa aça-
bilme erdemidir. Sevgiyle büyü-
yen her çocuk geleceğe
güvenle bakan, topluma faydalı
bir birey olacaktır" diye ko-
nuştu. 

Koruyucu aile olmanın yal-
nızca çocukların değil ailelerin
de hayatını değiştirdiğini ifade
eden Özkan, "Bir çocuğun yü-
zündeki tebessüme vesile
olmak, ona yeniden aidiyet
duygusu kazandırmak hiçbir
maddi değerle ölçülemeyecek
kadar kıymetlidir. Koruyucu ai-

lelerimiz devletimizin şefkat
elini çocuklarımızla buluşturan
gönül elçileridir" dedi. 

kORUYUCU aİlElER 

dEnEYİMlERİnİ anlaTTı 

Programda gerçekleştirilen
sunumlarda koruyucu aile hiz-
met modelinin işleyişi, başvuru
süreçleri ve sağlanan destekler
hakkında bilgi verildi. Koruyucu
aileler de kendi deneyimlerini
paylaşarak bu hizmet modeli-
nin çocukların yaşamındaki
önemine dikkat çekti. 

Programın sonunda, koru-
yucu aile hizmet modelinin top-
lumda daha geniş kitlelere
ulaştırılması ve daha fazla ço-
cuğun sıcak bir aile ortamında
büyümesine katkı sağlanması
amacıyla farkındalık çalışmala-
rının kararlılıkla sürdürüleceği
belirtildi.  İHa

Vali Özkan’dan koruyucu aile çağrısı   

İzmir Orman Bölge Müdürü
Mahmut Yılmaz, Muradiye

Orman Fidanlık Müdürlüğü'nü
ziyaret ederek fidan üretim ve

bakım çalışmalarını yerinde in-
celedi. Yılmaz, yürütülen çalış-

malar hakkında yetkililerden
bilgi aldı.   

İZMİR Orman Bölge Mü-
dürü Mahmut Yılmaz, Mani-
sa'da faaliyet gösteren
Muradiye Orman Fidanlık Mü-
dürlüğü'nü ziyaret ederek, fidan
üretim ve bakım çalışmalarını
yerinde inceledi. 

Ziyarete İzmir Orman
Bölge Müdür Yardımcısı
Osman Öner de katıldı. İncele-
meler sırasında Bölge Müdürü
Mahmut Yılmaz'a, Muradiye
Orman Fidanlık Müdürü
Ahmet Özdemir, müdür yar-
dımcıları ve fidanlık şefi eşlik
etti. 

Fidanlık sahasında yürü-
tülen üretim faaliyetlerini ince-
leyen Yılmaz, fidan üretim
süreçleri, bakım çalışmaları ve
yürütülen projeler hakkında
yetkililerden bilgi aldı. Üretim

alanlarını gezen Yılmaz, çalış-
maların planlanan program
doğrultusunda sürdürülmesi-
nin önemine dikkat çekti. 

Muradiye Orman Fidanlık
Müdürlüğü'nde, Türkiye'nin
orman varlığını artırmaya yö-

nelik ağaçlandırma çalışmala-
rında kullanılacak milyonlarca
fidanın üretimi ve bakımı titiz-
likle sürdürülürken, "Yeşil
Vatan" hedefi doğrultusunda
yürütülen çalışmaların aralıksız
devam ettiği belirtildi.  İHa

Yeşil vatan için fidan seferberliği sürüyor   

ManİSa'nın Salihli ilçesine
bağlı Kabazlı Mahallesi'nde,
küçük bir garajda 7 öğrencinin
"Fırsat verilirse biz de yapabili-
riz" hayaliyle kurduğu Lavender
Robotics Takımı, dünyanın en
prestijli robotik organizasyonla-
rından biri olan FTC Premier'de
kazandığı Rumeli Division Fina-
list Award ödülüyle hem Türki-
ye'ye hem de Manisa'ya büyük
gurur yaşattı. 

26-28 Haziran 2026 tarihle-
rinde İstanbul'da düzenlenen
FTC Premier organizasyonuna,
25 farklı ülkeden yalnızca
sezon boyunca kendi ülkele-
rinde üstün başarı göstererek
davet almaya hak kazanan 78
seçkin takım katıldı. Türkiye'yi
temsil eden Lavender Robo-

tics, uluslararası arenada sergi-
lediği başarılı performansla Ru-
meli Division Finalist Award
ödülünü kazanarak dünyanın
seçkin FTC takımları arasındaki
yerini aldı. Yaklaşık 3 yıl önce
Salihli'nin Kabazlı Mahalle-
si'ndeki mütevazı bir garajda
başlayan bu yolculuk, bugün
uluslararası bir başarı hikaye-
sine dönüştü. Takım üyeleri,
kendi imkanlarıyla oluşturduk-
ları atölyede gecelerini gündüz-
lerine katarak robotlarını
tasarladı, üretti ve geliştirdi. Kı-
sıtlı imkanlarla kurulan bu atöl-
yede başlayan hayal, bugün
Türkiye'nin adını uluslararası
arenada duyuran bir başarıya
dönüştü. 

Bugün Lavender Robotics,

yalnızca Salihli'den değil; Türki-
ye'nin farklı il ve ilçelerinden or-
taokul, lise ve üniversite
öğrencilerini aynı çatı altında
buluşturan bir STEM topluluğu
olarak çalışmalarını sürdürüyor.
Takım, "Hiçbir meraklı zihin ge-
ride bırakılmamalıdır." anlayı-
şıyla, imkanı kısıtlı öğrencilerin
de robotik, mühendislik ve
teknoloji alanında kendilerini
geliştirebilmeleri için fırsatlar
oluşturmaya devam ediyor.
Başarıları hakkında açıklama-
larda bulunan takım yetkilileri,
"Kabazlı'daki küçük bir ga-
rajda başlayan bu hayal,
bugün dünya sahnelerinde ya-
rışan bir başarı hikayesine
dönüştü. Bizler, yaşadığı yer
veya ekonomik imkanı ne

olursa olsun, bilim ve teknolo-
jiye tutku duyan her gencin
potansiyelini ortaya çıkarmayı
hedefliyoruz" ifadelerini kul-

landı. Takım üyeleri, başarı
yolculuklarında kendilerine
inanan Manisa Büyükşehir
Belediyesi, Yunusemre Beledi-

yesi, Manisa Kent Konseyi,
sponsor kurumlar ve gönüllü
mentorlarına teşekkür etti.
İHa

"Fırsat verilirse biz de yapabiliriz" dediler ve yaptılar

Sağlık Bakanlığı'nın obe-
ziteyle mücadele kapsamında
başlattığı "Hareket Yaşını
Öğren, Sağlıklı Yaşa" kampan-

yası Alaşehir'de yoğun ilgi gö-
rüyor. Vatandaşlar ücretsiz fi-
ziksel uygunluk testleriyle
hareket yaşlarını öğrenirken,

sağlıklı yaşam konusunda da
bilgilendiriliyor. Sağlık Bakanlığı
tarafından "Türkiye Obezite ile
Mücadele ve Fiziksel Aktivite
Eylem Planı" kapsamında ha-
yata geçirilen "Hareket Yaşını
Öğren, Sağlıklı Yaşa" kampan-
yası, Manisa'nın Alaşehir ilçe-
sinde vatandaşlarla buluştu. 

Toplumda fiziksel aktivite
bilincini artırmak ve obeziteyle
mücadeleye dikkat çekmek
amacıyla yürütülen kampanya
kapsamında Alaşehir İlçe Sağ-

lık Müdürlüğü Sağlıklı Hayat
Merkezi ekipleri; Cumhuriyet
Meydanı, Alaşehir Devlet Has-
tanesi ve çeşitli kamu kurumla-
rında stantlar kurarak ücretsiz
sağlık taramaları gerçekleştiri-
yor. 

Fizyoterapistlerin de görev
aldığı stantlarda vatandaşlara
tek ayak üzerinde denge testi,
el dinamometresi ile kavrama
kuvveti testi ve otur-kalk testi
uygulanıyor. Yapılan ölçümler
sonucunda vatandaşların fizik-

sel uygunluk düzeyleri değer-
lendirilerek "hareket yaşları"
belirleniyor. 

Kampanyaya ilişkin açıkla-
mada bulunan Alaşehir İlçe
Sağlık Müdürü Uzman Dr.
Fatma Seven, fiziksel uygunluk
düzeyi düşük çıkan vatandaş-
ların yaşam kalitesini artırmak
ve sağlıklı yaşam alışkanlıkları
kazandırmak amacıyla gerekli
bilgilendirmelerin yapıldığını
belirtti. 

Seven, "Test sonuçlarına

göre ihtiyaç duyan vatandaşla-
rımız Sağlıklı Hayat Merkezi-
mize yönlendiriliyor. Burada
ücretsiz danışmanlık ve sağlıklı
yaşam hizmetlerinden yararlan-
maları sağlanıyor. Kampanya
çalışmalarımız temmuz ayı bo-
yunca devam edecek." dedi. 

Yetkililer, tüm vatandaşları
ücretsiz sağlık taramalarından
faydalanmak ve hareket yaşla-
rını öğrenerek daha sağlıklı bir
yaşam için ilk adımı atmaya
davet etti.  İHa

"Hareket yaşını öğren, sağlıklı yaşa"  
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İl ve ilçe merkezlerinde 
3 günlük hava tahmini

HAvA DuruMu SAYFA

0236 234 19 91

YAvuZ ECZANESİ
0236 231 42 69

GÜZELYurT ECZANESİ

SuEDA ECZANESİ
0236 503 18 79

0236 237 03 44

NÖBETÇİ 
ECZANELEr

ÇINAr ECZANESİ 
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1987 - Eski Gestapo şefi "Lyon kasabı" lakaplı Klaus Barbie, Fransa'daki yargılan-
masının sonunda müebbet hapse mahkûm oldu.
1994 - Türkiye'nin Atina Büyük Elçiliği Müsteşarı Ömer Haluk Sipahioğlu, Atina'da
uğradığı silahlı saldırı sonucu öldü. Suikastı, 17 Kasım Örgütü üstlendi.
1997 - NASA'nın gönderdiği "Pathfinder" adlı araştırma robotu, Mars'ın yüzeyine
indi.
1997 - Ankara 1 Numaralı DGM'de görülen "Sivas Katliamı" davasında Savcı, 38
sanık için idam istedi.
2003 - Kuzey Irak'ta Çuval olayı (veya Çuval hadisesi, İngilizcede: "The Hood
event") meydana geldi ve Türkiye kamuoyunda geniş yankı uyandırdı.
2012 - Tanrı parçacığı keşfedildi.

MANİSA'NIN tanınan ve
sevilen esnaflarından İbra-
him Akdoğan'ın oğlu Hasan
Zekeriyya Akdoğan'ın vefatı,
ailesini ve sevenlerini yasa
boğdu.

Manisa'nın sevilen es-

naflarından Manisa Ticaret
ve Sanayi Odası Meclis
Başkan Yardımcısı İbrahim
Akdoğan'ın oğlu Hasan Ze-
keriyya Akdoğan hayatını
kaybetti. Akdoğan ailesi ta-
rafından yapılan açıkla-

mada, "Canımız evladımız
Hasan Zekeriyya Akdoğan
Hakk'ın rahmetine kavuş-
muştur" ifadelerine yer veri-
lirken, acı haber yakınları ve
sevenlerini derin üzüntüye
boğdu. Hasan Zekeriyya

Akdoğan'ın cenazesi, 4
Temmuz 2026 Cumartesi
günü yeni bugün öğle na-
mazının ardından Hatuniye
Camii'nden kaldırılarak son
yolculuğuna uğurlanacak.
Haber Merkezi

Akdoğan ailesinin acı günü

MANİSA Valiliği koordinas-
yonunda uygulanan Yangın
Riskini Azaltma Planı, ilk ayında
sahada başarılı sonuç verdi.
Haziran ayında meydana gelen
44 yangının tamamına müda-
hale eden mahalle ekipleri, 28
yangının büyümesini engelleye-
rek büyük orman yangınlarının
önüne geçti.   

Manisa Valiliği koordinas-

yonunda Tarım ve Orman Ba-
kanlığı'nın rehberliğinde hayata
geçirilen Yangın Riskini
Azaltma Planı, uygulamanın ilk
ayında sahada etkili sonuçlar
verdi. Haziran ayında il gene-
linde meydana gelen 44 yangı-
nın tamamında görev alan
mahalle ekipleri, erken müda-
hale sayesinde 28 yangının bü-
yümesini önleyerek büyük

orman yangınlarının önüne
geçti. 

Yaz aylarında artan hava
sıcaklığı, düşük nem oranı ve
kuvvetli rüzgarların etkisiyle
yükselen orman yangını riskine
karşı Manisa Valiliği tarafından
uygulamaya konulan Yangın
Riskini Azaltma Planı, ilk ayın-
dan itibaren başarılı sonuçlar
vermeye başladı. 

Plan kapsamında il gene-
linde 850 mahallede oluşturu-
lan 80 mahalle grubunda
toplam 3 bin 355 personel gö-
revlendirildi. 1 Haziran 2026 ta-
rihinde uygulamaya alınan plan
doğrultusunda mahalle ekiple-
rine yangına ilk müdahale, ha-
berleşme ve koordinasyon
konularında eğitim verilirken,
yangın söndürme ekipmanları-
nın envanteri de çıkarıldı. 

Böylece kırsal mahalle-
lerde meydana gelebilecek ve
orman yangınına dönüşme riski
taşıyan küçük çaplı yangın-
larda, profesyonel ekipler olay
yerine ulaşıncaya kadar eğitimli
mahalle ekiplerinin gerekli ilk
hazırlıkları yapması sağlandı. 

44 YANgININ
TAMAMINDA gÖrEV 

AlDIlAr 
Manisa genelinde 1-30

Haziran 2026 tarihleri arasında
18 orman yangını ile 26 ot ve
anız yangını olmak üzere top-
lam 44 yangın meydana geldi.
Yangın Riskini Azaltma Planı
kapsamında oluşturulan ma-

halle ekipleri, itfaiye ve orman
teşkilatı ekipleriyle koordineli
şekilde bu yangınların tama-
mında görev aldı. 

Yangınların 2'si orman,
26'sı ise ot ve anız yangını
olmak üzere toplam 28'i, erken
hazırlık ve zamanında alınan
tedbirler sayesinde büyüme-
den kontrol altına alınarak sön-
dürüldü. Böylece meydana
gelen toplam 44 yangının
yüzde 64'ünde etkin ve hızlı
müdahale ile yangınların geniş
alanlara yayılması önlendi. 

BAŞArININ TEMElİNDE 
EĞİTİM VE 

KOOrDİNASYON VAr 
Valilikten yapılan açıkla-

mada, mahallelerde verilen
eğitimler, mahalleler arasında
oluşturulan güçlü iletişim ağı,
her an kullanıma hazır araç ve
ekipmanlar ile kamu kurumları
arasında kurulan koordinasyo-
nun planın başarısında önemli
rol oynadığı belirtildi. 

Eğitimli gönüllülerin yangı-
nın ilk dakikalarında aldığı hızlı
ve kontrollü tedbirlerin, sön-

dürme ve soğutma çalışmaları-
nın daha kısa sürede ve daha
etkin yürütülmesini sağladığı
vurgulandı. 

Açıklamada, Manisa Vali-
liği koordinasyonunda uygula-
nan Yangın Riskini Azaltma
Planı'nın her mahallenin kendi
imkan ve potansiyelini orga-
nize ederek yangınların başlan-
gıç aşamasında kontrol altına
alınmasını hedeflediği belirtilir-
ken, kamu kurumları ile yerel
gönüllüleri aynı koordinasyon
sistemi içerisinde buluşturan
uygulamanın orman yangınla-
rıyla mücadelede örnek bir
model oluşturduğu ifade
edildi. Valilik, mahallelerde
oluşturulan erken müdahale
kapasitesi, kurumlar arası ko-
ordinasyon ve eğitimli gönül-
lülerin desteğiyle yangın
riskinin azaltılmasına önemli
katkı sağlandığını belirterek,
orman yangınlarıyla mücade-
lede risk yönetimi ve erken
müdahalenin hayati önem ta-
şıdığını bir kez daha vurguladı.
İHA

Mahalle ekipleri 28 yangını büyümeden durdurdu   

YuNuSEMrE Belediye
Başkanı Semih Balaban, Mare-
şal Fevzi Çakmak Mahalle-
si'nde yürütülen çalışmaları
yerinde inceleyerek mahalle-
deki ihtiyaçları değerlendirdi.
Büyükşehir Belediyesi ve ma-
halle muhtarlığı ile koordinas-
yon içinde sürdürülen

incelemede vatandaşların ta-
lepleri de dinlendi.   

Yunusemre Belediye Baş-
kanı Semih Balaban, Mareşal
Fevzi Çakmak Mahallesi’nde
devam eden çalışmaları ye-
rinde inceleyerek mahalledeki
ihtiyaçları değerlendirdi. 

Başkan Balaban’ın saha

incelemesine Manisa Büyükşe-
hir Belediyesi Fen İşleri Daire
Başkanı Dilek Yeltin ile Mareşal
Fevzi Çakmak Mahalle Muhtarı
Musa Sezer de katıldı. Mahalle
genelinde yürütülen çalışmala-
rın ele alındığı ziyarette, vatan-
daşların talepleri ve mahallenin
öncelikli ihtiyaçları hakkında
değerlendirmelerde bulunuldu. 

Mahallenin farklı noktala-
rında incelemelerde bulunan
heyet, devam eden çalışmaları
yerinde gözden geçirirken, va-
tandaşların beklentileri ve
çözüm bekleyen konular hak-
kında da görüş alışverişinde
bulundu. 

İncelemelerin ardından
açıklama yapan Yunusemre
Belediye Başkanı Semih Bala-
ban, mahallelerin ihtiyaçlarını
sahada tespit ederek hizmet

ürettiklerini belirtti. 
Vatandaşlarla birebir ileti-

şim kurmanın önemine dikkat
çeken Balaban, "Mahalleleri-
mizi düzenli olarak ziyaret edi-
yor, ihtiyaçları yerinde tespit

ediyoruz. Manisa Büyükşehir
Belediyemiz ve mahalle muh-
tarlarımızla güçlü bir koordi-
nasyon içerisinde çalışarak
hemşehrilerimize en iyi hizmeti
sunmayı sürdüreceğiz." dedi. 

Yunusemre Belediyesi'nin
saha odaklı hizmet anlayışı
doğrultusunda mahalle ziya-
retlerine ve yerinde inceleme-
lerine devam edeceği bildirildi.
İHA

Başkan Balaban mahalle mesaisindeBaşkan Balaban mahalle mesaisinde

İZMİr'İN Aliağa ilçesi Şak-
ran Plajı'nda serinlemek için
girdikleri denizde boğulma teh-
likesi geçirerek hastaneye kal-
dırılan aynı aileden 2 kişiden
acı haber geldi. Günlerdir
yoğun bakımda hayat mücade-
lesi veren 15 yaşındaki Emine
Şimşek, babası Serkan Şim-
şek'in ardından hayatını kay-
betti. Olay, 21 Haziran tarihinde
Aliağa ilçesi Şakran Plajı'nda
meydana geldi. Serkan Şimşek
(45) ile çocukları Emine Şimşek
(15) ve S.E.Ş. (10) denizde bo-
ğulma tehlikesi geçirdi. Çevre-
deki vatandaşlar ile sahil
güvenlik ve sağlık ekiplerinin
koordineli çalışmasıyla deniz-
den çıkartılan baba ve iki ço-
cuğu, ilk müdahalelerinin
ardından çevredeki hastanelere
sevk edildi. 

gÜNlEr SÜrEN HAYAT 
MÜCADElESİN

KAYBETTİ 
Meydana gelen acı olayın

ardından hastaneye kaldırılan-
lardan baba Serkan Şimşek, 24
Haziran tarihinde hayatını kay-

betti. Çiğli Eğitim ve Araştırma
Hastanesi'nde tedavi altına alı-
nan 15 yaşındaki Emine Şim-
şek de, doktorların tüm
müdahalesine rağmen hayat
mücadelesini kaybetti. Genç
kızın cenazesi, memleketi Ma-
nisa'nın Alaşehir ilçesine bağlı
Killik Mahallesi'nde kılınan ce-
naze namazının ardından göz-
yaşları arasında toprağa verildi. 

Faciadan sağ kurtulan ve
İzmir Şehir Hastanesi'nde te-
davi altına alınan ailenin 10

yaşındaki ferdi S.E.Ş.'nin ise
tedavisinin tamamlanarak ta-
burcu edildiği öğrenildi. 

Yaşanan üzücü olaya ait
görüntüler güvenlik kamera-
sına yansımış, babanın denize

girdiği ilk anlar kamera tarafın-
dan görüntülenmişti. Olayla il-
gili soruşturma sürüyor. İHA

15 yaşındaki Emine de hayat mücadelesini kaybetti 

TurguTlu Belediyesi Zabıta Müdür-
lüğü, Manisa Büyükşehir Belediyesi Za-
bıta Dairesi Başkanlığı ekipleriyle birlikte
ilçe genelinde yol ve kaldırım işgallerine

yönelik denetim gerçekleştirdi.   
Turgutlu Belediyesi Zabıta Müdürlüğü,

vatandaşların yaya yollarını güvenli ve
rahat şekilde kullanabilmesi amacıyla de-

netimlerini sürdürüyor. Bu kapsamda Ma-
nisa Büyükşehir Belediyesinde görevli
ekiplerle birlikte Cumhuriyet Caddesi
üzerinde kamuya ait alanları işgal eden
unsurlar kontrol edildi. Yol ve kaldırım iş-
galine sebebiyet veren malzemeler tespit
edilirken kurallara aykırı şekilde satış
yapan esnafa gerekli uyarılarda ve işlem-
lerde bulunuldu. Turgutlu Belediyesi Za-
bıta Müdürü Hasan Kızıl,
"Vatandaşlarımızın yolları ve kaldırımları
güvenli şekillerde kullanabilmesi en
büyük önceliklerimiz arasında yer alıyor.
Manisa Büyükşehir Belediyesi ekipleriyle
birlikte gerçekleştirdiğimiz denetimlerde
hem gerekli bilgilendirmeleri yapıyor hem
de kurallara uymayan işletmelere yasal
işlemleri gerçekleştiriyoruz. Kamuya ait
ortak kullanım alanlarının amacına uygun
şekilde kullanılabilmesi adına denetimleri-
mize düzenli olarak devam edeceğiz" ifa-
delerini kullandı.  İHA

Turgutlu’da yol ve kaldırım işgallerine ortak denetim   
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Didem ALTINAY

ManİSa'nın Yunusemre il-
çesine bağlı Karaali Mahalle-
si'nde gündeme gelen su
kirliliğiyle ilgili tartışmalar sürer-
ken, bazı basın yayın organla-
rında Muradiye Organize
Sanayi Bölgesi'nin (OSB) adı-
nın yer almasının ardından
OSB yönetiminden açıklama
geldi. Açıklamada, 2023 yılında
tamamlanan altyapı çalışmala-
rıyla bölgedeki tüm atık su hat-
larının yeniden düzenlendiği,
fabrika çıkışlarının Karaali yö-

nüne giden kanaldan tamamen
ayrıldığı belirtilerek, Muradiye
OSB kaynaklı atık suyun söz
konusu kanala ulaşmasının
teknik olarak mümkün olmadığı
ifade edildi. OSB yönetimi, ka-
naldaki kirliliğin bölgede faali-
yet gösteren Orta Ölçekli
Sanayi Sitesi ile yakınındaki
geri dönüşüm tesisinden kay-
naklanabileceğini öne sürer-
ken, yapılan incelemelerde bu
durumun Çevre, Şehircilik ve
İklim Değişikliği Bakanlığı yetki-
lilerince de tespit edildiği açık-
landı.

Karaali Mahallesi'nde yaşa-
nan su kirliliğiyle ilgili bazı basın
yayın organlarında Muradiye
Organize Sanayi Bölgesi'nin
(OSB) adının gündeme gelme-
sinin ardından OSB yönetimin-
den açıklama yapıldı.
Açıklamada, bölgede görülen
kirliliğin Muradiye OSB kaynaklı
olmasının teknik olarak müm-
kün olmadığı ifade edildi.

"alTYaPıYı 2023 YılınDa 
TaMaMEn aYırDıK"

Muradiye OSB yetkilileri,
2023 yılında gerçekleştirilen alt-
yapı çalışmalarıyla tüm atık su

hatlarının tek noktada toplandı-
ğını ve Karaali yönüne giden
kanaldan tamamen ayrıldığını
belirtti. Açıklamada, "2023 yı-
lına kadar bölgemizdeki altyapı
karışık bir şekilde farklı nokta-
lara akabiliyordu. 

Ancak 2023 yılında bütün
altyapımızı tek bir noktada top-
ladık. Fabrikaların tüm çıkışla-
rını Karaali'ye giden kanaldan
ayırdık. Bu nedenle Muradiye

OSB'den çıkan atık suyun Ka-
raali tarafına gitmesi teknik ola-
rak mümkün değildir."
ifadelerine yer verildi.

"KİrlİlİĞİn KaYnaĞı 
FarKlı İŞlETMElEr 

OlaBİlİr"
OSB yönetimi, söz konusu

kanalda görülen kirliliğin, böl-
gede bulunan Orta Ölçekli Sa-
nayi Sitesi ile yakınındaki geri
dönüşüm tesisinden kaynak-

lanabileceğini öne sürdü.
Açıklamada, "Orta Ölçekli Sa-
nayi Sitesi'nde faaliyet göste-
ren bazı döküm firmaları ile
yağ sektöründe çalışan işlet-
melerin atıkları ve Menemen
yolu yakınındaki geri dönüşüm
tesisinin atıkları bu kanala ka-
rışıyor olabilir. Bizim 2023 yı-
lından bu yana o bölgeye atık
su vermemiz teknik olarak im-
kansızdır." denildi.

Karaali Mahallesi'ndeki su kirliliği iddialarında adının geçmesi üzerine Muradiye Organize Sanayi Bölgesi'nden açıklama geldi. OSB yö-
netimi, 2023 yılında yapılan altyapı düzenlemesiyle atık suyun söz konusu kanala ulaşmasının teknik olarak mümkün olmadığını belirtti

Muradiye OSB, su kirliliği
iddialarını reddetti!

Muradiye OSB, su kirliliği
iddialarını reddetti!

ŞEhZaDElEr Belediye
Başkan Yardımcısı Emre Halil
Esenkaya, belediye şirketine ait
araçla alkollü şekilde kaza yap-
tığı iddialarının ardından ilk kez
konuştu. Meclis toplantısında
açıklama yapan Esenkaya, al-
kollü olduğunun tespit edildi-
ğini doğrulayarak, oluşan tüm
maddi zararı şahsen karşılaya-
cağını ve kamu zararına izin
vermeyeceğini söyledi.

Şehzadeler Belediyesi Tem-
muz Ayı Belediye Meclis Top-

lantısı, Belediye Başkanı Hakan
Şimşek başkanlığında gerçek-
leştirildi. Gündem maddelerinin
görüşülmesinin ardından gün-
dem dışı söz alan Şehzadeler
Belediye Başkan Yardımcısı
Emre Halil Esenkaya, belediye
şirketine ait araçla alkollü şe-
kilde kaza yaptığı iddialarıyla il-
gili ilk kez kamuoyuna
açıklamalarda bulundu.

“alKOllÜ OlDuĞuM 
TESPİT EDİlDİ”

Esenkaya, sevk ve idaresin-
deki 45 AYT 170 plakalı araçla
tek taraflı bir trafik kazası geçir-

diğini belirterek, söz konusu
aracın belediye iştirak şirketi
Şehzadeler Mühendislik'e kira-
lanan ve belediye hizmetlerinde
kullanılmak üzere tahsis edilen
bir araç olduğunu söyledi.

Kaza sonrası yapılan kont-
rollerde alkollü olduğunun tes-
pit edildiğini ifade eden
Esenkaya, bu nedenle sürücü
belgesine 6 ay süreyle el konul-
duğunu ve hakkında idari para
cezası uygulandığını açıkladı.

“Zararı CEBİMDEn 
KarŞılaYaCaĞıM”

Kaza sırasında park halin-

deki iki servis aracının da zarar
gördüğünü belirten Esenkaya,
yaşanan olayın tüm sorumlulu-
ğunu üstlendiğini vurguladı.

Hasar gören kiralık araç ile
iki servis aracının bakım ve
onarım giderlerinin tamamını
şahsen karşılayacağını ifade
eden Esenkaya, bu nedenle
herhangi bir kamu zararının
oluşmayacağını söyledi. Bu
doğrultuda feragatname imza-
ladığını da kamuoyuyla pay-
laştı.

Belediye ve iştirak şirketi ta-
rafından olayla ilgili gerekli in-

celemelerin başlatıldığını, ilgili
kamu kurum ve kuruluşlarına
da gerekli bildirimlerin yapıldı-
ğını aktaran Esenkaya, açıkla-
masını şu sözlerle tamamladı:

“Kamuoyunu, belediyemizi, ça-
lışma arkadaşlarımızı ve Ma-
nisa halkını böyle bir olayla
meşgul ettiğim için af diliyo-
rum.”

Şehzadeler Belediye Başkan Yardımcısı Emre Halil Esenkaya, alkollü şekilde kaza yaptığını doğrulayarak, oluşan tüm maddi zararı şahsen karşılayacağını açıkladı

Başkan Yardımcısı Esenkaya ‘alkollü kaza’ 
sonrası sessizliğini bozdu

haYaTını kaybeden Şeh-
zadeler Belediye Başkanı Gül-
şah Durbay'ın ailesi, CHP
Ankara İl Yönetimi'ne atanan
ve Durbay hakkında geçmişte
yaptığı sosyal medya paylaşım-
larıyla gündeme gelen Gizem
Altunsoy'a yazılı açıklamayla
tepki gösterdi. Aile, "Ömür
boyu sürecek bir utanca ata-
nanları asla affetmeyeceğiz"
ifadelerini kullandı.

Hayatını kaybeden Şehza-
deler Belediye Başkanı Gülşah
Durbay'ın ailesi, CHP Ankara İl
Yönetimi'nde görevlendirilen
Gizem Altunsoy hakkında yazılı
bir açıklama yayımladı. Kanser
tedavisi gördüğü dönemde
Durbay hakkında yaptığı sosyal
medya paylaşımları nedeniyle
kamuoyunda tepki çeken Al-
tunsoy'un yeni yönetime alın-
masına karşı çıkan aile, söz
konusu paylaşımları unutmaya-
caklarını belirtti. Açıklamada,

Altunsoy'un özrünün kabul
edilmediği ifade edilirken, ya-
şanan sürece ilişkin sert mesaj-
lar verildi.

aİlEDEn YaZılı 
aÇıKlaMa GElDİ

Gülşah Durbay'ın sosyal
medya hesabından ailesi adına
yapılan açıklamada, Altun-

soy'un Durbay'ın hastalık süre-
cinde yaptığı paylaşımlar hatır-
latıldı. Açıklamada şu ifadelere
yer verildi: "Gülşah Durbay'ın
ailesi olarak, yaşadığı rahatsız-
lık sürecinde ona acımasızca
ve defalarca saldıranlardan biri
olan söz konusu şahsın hiçbir
şekilde özrünü kabul etmiyo-

ruz. Zaman geçtikçe yaptıkları-
nın unutulacağını sananları, iş
birlikçilerini ve ömür boyu süre-
cek bir utanca atananları asla
affetmeyeceğimizi; rahmetli kı-
zımız Gülşah Durbay'ın da bu
ve buna benzer kişilere kesin-
likle hakkını helal etmediğini
sevenleri ve kamuoyuyla pay-
laşmak isteriz."

alTunSOY'un 
aTanMaSı TarTıŞMa

YaraTTı
CHP'de Ankara İl Başkanlı-

ğı'nın yeniden yapılandırılması
kapsamında oluşturulan yeni il
yönetiminde Gizem Altun-
soy'un yer alması, Gülşah Dur-
bay hakkında geçmişte yaptığı
sosyal medya paylaşımları ne-
deniyle kamuoyunda tartışma-
lara neden oldu.

GÖrEVDEn alınDıĞı 
İDDİa EDİlDİ

Kamuoyunda oluşan tepki-
lerin ardından Gizem Altun-

soy'un yeni görevinden alındığı
öne sürüldü. Yaşanan geliş-
meler üzerine Altunsoy, sosyal
medya hesabından yaptığı
açıklamada, "Sehven de olsa
merhum başkanımız Gülşah

Durbay'ın ailesi başta olmak
üzere sevenlerini üzmek en
son yapmak istediğim iştir.
Dolaylı yoldan üzdüysem de
özür dilerim." ifadelerini kul-
landı. haber Merkezi

Hayatını kaybeden Şehzadeler Belediye Başkanı Gülşah Durbay'ın ailesi, CHP Ankara İl Yönetimi'nde görevlendirilen Gizem Altunsoy'a sert tepki gösterdi

Gülşah Durbay’ın ailesinden Gizem Altunsoy tepkisi!

Saruhanlı Belediyesi,
Halitpaşa ve Gökçeköy ma-
hallelerinde yaklaşık 12 milyon
lira maliyetli üstyapı çalışma-
sını başlattı. Proje kapsa-
mında yol, kaldırım,
aydınlatma ve çevre düzenle-
meleri yapılacak

Saruhanlı Belediyesi, Halit-
paşa ve Gökçeköy mahallele-
rinde hayata geçirilecek
yaklaşık 12 milyon lira bütçeli

üstyapı projesinin çalışmala-
rına başladı. Proje kapsa-
mında iki mahallede ana
caddeler yenilenirken, çevre
düzenlemeleri de gerçekleşti-
rilecek.

ana CaDDElEr 
YEnİlEnİYOr

Proje kapsamında Gökçe-
köy Mahallesi giriş caddesi ile
Halitpaşa Mahallesi'nin mer-
kez ana caddesi baştan sona
yenilenecek. Çalışmalar kap-
samında toplam 12 bin metre-

kare parke taşı döşenecek.
aYDınlaTMa VE ÇEVrE 

DÜZEnlEMESİ 
YaPılaCaK

Üstyapı çalışmaları kapsa-
mında modern aydınlatma di-
rekleri kurulacak, kaldırım ve
bordür imalatları gerçekleştiri-
lecek. 

Çevre düzenleme çalışma-
larının da yer aldığı proje ile
mahallelerde ulaşımın daha
güvenli ve düzenli hale getiril-
mesi hedefleniyor.

Halitpaşa ve Gökçeköy’de 12 milyon liralık üstyapı hamlesi
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MURaDiYE Organize Sa-
nayi Bölgesi Yönetim Kurulu
Başkanı Osman Kıvırcık, Sa-
nayi ve Teknoloji Bakanı Meh-
met Fatih Kacır ile bir araya
geldi. Görüşmede Uzunburun
Genişleme Alanı yatırımları,
üretim kapasitesini artıracak
projeler ve Muradiye OSB'de
hayata geçirilecek yeşil dönü-
şüm yatırımları masaya yatırıldı.

Muradiye Organize Sanayi
Bölgesi'nin (OSB) büyüme he-
defleri doğrultusunda yürütülen
yatırım çalışmaları Ankara'nın
ardından bu kez İstanbul'da
gerçekleştirilen kritik bir görüş-
mede ele alındı. Muradiye OSB
Yönetim Kurulu Başkanı
Osman Kıvırcık, Sanayi ve Tek-
noloji Bakanı Mehmet Fatih

Kacır ile bir araya gelerek böl-
genin mevcut yatırım süreçleri,
planlanan genişleme alanları ve
sürdürülebilir sanayi vizyonuna
ilişkin kapsamlı değerlendirme-
lerde bulundu. 

UZUnBURUn
GEniŞlEME alanI 
MaSaYa YaTIRIlDI

Muradiye OSB Yönetim Ku-
rulu Başkanı Osman Kıvırcık,
Sanayi ve Teknoloji Bakanı
Mehmet Fatih Kacır'a Uzunbu-
run Genişleme Alanı'nda plan-
lanan sanayi yatırımları
hakkında bilgi verdi. Görüş-
mede, bölgenin üretim kapasi-
tesini artıracak yeni yatırım
alanları ve yatırımcıların ihtiyaç-
larına yönelik planlamalar de-
ğerlendirildi. Başkan Kıvırcık
ayrıca mevcut organize sanayi
bölgesinde tamamlanan altyapı

yatırımları ile devam eden üst-
yapı çalışmalarının son duru-
munu da Bakan Kacır ile
paylaştı.

MURaDiYE OSB'DE 
YEŞil DönÜŞÜM 

DönEMi
Toplantının en önemli gün-

dem maddelerinden biri ise
Muradiye OSB'nin çevre odaklı
yatırım projeleri oldu. Görüş-
mede, bölgeye kazandırılması
planlanan ileri biyolojik arıtma
tesisi, su geri kazanım sistem-
leri ve su kaynaklarının daha
verimli kullanılmasını sağlaya-
cak projeler ele alındı. Hayata
geçirilmesi planlanan yatırım-
larla birlikte atık suyun geri ka-
zanılarak yeniden üretim
süreçlerinde kullanılması he-
deflenirken, böylece hem doğal
kaynakların korunması hem de
sanayide sürdürülebilir üretimin
güçlendirilmesi amaçlanıyor.

ÜRETiM VE ÇEVRE 
DEnGESi ön PlanDa

Muradiye OSB'nin çevreci
üretim anlayışını güçlendirecek
projelerin değerlendirildiği gö-
rüşmede, sanayi yatırımlarının

çevresel sürdürülebilirlikle bir-
likte planlanmasının önemine
dikkat çekildi. 

Yeşil dönüşüm vizyonu
kapsamında yürütülen çalış-
maların, bölgenin rekabet gü-
cünü artırmasının yanı sıra
çevre dostu üretim anlayışına
da katkı sunacağı ifade edildi.

Görüşmenin sonunda Mura-
diye OSB'nin büyüme hedefleri,
yeni yatırım planları ve bölge sa-
nayisinin rekabet gücünü artıra-
cak projeler açısından kapsamlı
değerlendirmelerde bulunuldu.
Yapılan temasın, hem devam
eden yatırımların hız kazan-
ması hem de Muradiye
OSB'nin sürdürülebilir sanayi
vizyonuna katkı sağlayacak
yeni projelerin hayata geçiril-
mesi açısından verimli geçtiği
belirtildi.

Muradiye OSB'de yeşil dönüşüm başlıyor!
TaRIM ve Orman Bakanlığı,

taklit ve tağşiş yapılan gıdalar
listesini güncelledi. Son açıkla-
nan listede Manisa'nın Turgutlu

ilçesinde satışa sunulan naturel
birinci zeytinyağı ile çam balı
da yer aldı.

Tarım ve Orman Bakanlığı,
vatandaşların güvenilir ve sağ-
lıklı gıdaya erişimini sağlamak
amacıyla ülke genelinde yürüt-
tüğü denetimlerini aralıksız sür-
dürüyor. Yapılan analizler
sonucunda taklit ve tağşiş tes-
pit edilen ürünler kamuoyuyla
paylaşılmaya devam ederken,
son güncellenen listede Manisa
da yer aldı. Bakanlığın açıkla-
dığı verilere göre, Turgutlu'da
piyasaya sunulan bir firmaya ait
zeytinyağı ve çam balı ürünle-
rinde uygunsuzluk tespit edildi.
Bu gelişmeyle birlikte söz ko-

nusu ürünler, Tarım ve Orman
Bakanlığı'nın kamuoyuna açık-
ladığı taklit ve tağşiş listesine
eklendi.

TURGUTlU'Da 
ZEYTinYaĞInDa

TOhUM YaĞI 
KaRIŞTIRIlDIĞI
TESPiT EDilDi

Tarım ve Orman Bakanlı-
ğı'nın 2 Temmuz 2026 tarihli
güncel listesine göre, Mani-
sa'nın Turgutlu ilçesinde Halil
Çevik adına piyasaya arz edilen
Naturel Birinci Zeytinyağı ürü-
nünde tohum yağları karıştırıl-
dığı belirlendi. Ürün, "Bitkisel
Yağlar" kategorisinde taklit ve
tağşiş yapılan gıdalar arasında

yayımlandı.
ÇaM BalI Da TaKliT VE 
TaĞŞiŞ liSTESinE GiRDi
Bakanlığın yayımladığı aynı

listede yine Turgutlu'da Halil
Çevik adına satışa sunulan

Çam Balı ürünü de yer aldı. Ya-
pılan incelemelerde üründe
taklit veya tağşiş tespit edildiği
bildirildi. Ürün, "Arıcılık Ürün-
leri" kategorisinde kamuoyuna
duyuruldu.

İki gıda ürünü ifşa edildi!İki gıda ürünü ifşa edildi!İki gıda ürünü ifşa edildi!

GölMaRMaRa Belediyesi
Zabıta Amirliği ile İlçe Tarım ve
Orman Müdürlüğü ekipleri tara-
fından ilçe genelinde gerçek-
leştirilen ortak gıda
denetimlerinde, halk sağlığını
tehdit edebilecek nitelikteki
bazı ürünler tespit edildi. 

Denetimlerde uygunsuz bu-
lunan ürünler raflardan toplatı-
lırken, ilgili mevzuat
kapsamında gerekli işlemler
uygulandı.

Belediyeden yapılan açıkla-

mada, denetimler sırasında ele
geçirilen uygunsuz ürünlerin
yalnızca bir bölümünün ka-
muoyuyla paylaşıldığı belirtildi.
Açıklamada, vatandaşların gü-
venli gıdaya ulaşmasının önce-
likli hedef olduğu vurgulanarak,
kurallara uygun şekilde faaliyet
gösteren esnafa teşekkür
edildi.

DEnETiMlER SÜRECEK
Açıklamada, halk sağlığını

tehlikeye atabilecek uygulama-
lara karşı taviz verilmeyeceği
belirtilerek, Zabıta Amirliği ile
İlçe Tarım ve Orman Müdürlü-

ğü'nün iş birliği içinde dene-
timlerini sürdüreceği ifade
edildi. Belediye, ilçe genelinde
vatandaşların güvenli alışveriş

yapabilmesi amacıyla gıda de-
netimlerinin aynı kararlılık ve ti-
tizlikle devam edeceğini
bildirdi.

Halk sağlığını tehdit eden ürünlere geçit yok!Halk sağlığını tehdit eden ürünlere geçit yok!

GöRDES Belediyesi, hay-
vancılıkla uğraşan üreticilerin
yem maliyetlerini azaltmayı
amaçlayan Halk Yem Uygula-
ması'nı yakında hayata geçire-
ceğini duyurdu.

Gördes Belediyesi, hayvan-
cılık sektöründeki üreticilere
destek sağlamak amacıyla
Halk Yem uygulamasını başlat-
maya hazırlanıyor. 

Belediyeden yapılan açıkla-
mada, uygulamanın hayvancı-
lıkla uğraşan üreticilerin girdi

maliyetlerini azaltmayı ve üre-
time katkı sağlamayı hedefle-
diği belirtildi. Halk Kart
üzerinden sunulacak sistem
sayesinde üreticilerin kaliteli
yeme daha uygun fiyatlarla
ulaşmasının amaçlandığı ifade
edildi. Açıklamada, Halk Yem
Uygulaması'nın kısa süre içe-
risinde hizmete alınacağı bil-
gisi paylaşılırken, uygulamanın
detaylarının ilerleyen günlerde
duyurulacağı kaydedildi.
haber Merkezi

Gördes’te Halk Yem uygulaması başlıyor!

ManiSa’nIn Ahmetli ilçe-
sinde orman yangınlarına karşı
iki termal ve gece görüş özel-
likli erken tespit kamerası dev-
reye alındı. Manisa Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye Dairesi Baş-
kanlığı tarafından Ahmetli ilçe-
sinde orman yangınlarına karşı
kullanılmak üzere iki adet ter-
mal ve gece görüş özellikli yan-
gın erken tespit kamerası
kuruldu. Ayşe Top Camii'nin
minaresine monte edilen ka-
meralar, 360 derece görüş açı-
sıyla ilçe sınırları içerisindeki
alanları sürekli izleyebiliyor. Sis-
tem, dumanı tespit ettiği anda
yangının bulunduğu noktayı ve
koordinatlarını belirleyerek ilgili

ekiplere anlık bilgi aktarıyor.
Kurulan sistemle, olası

orman yangınlarının erken aşa-

mada tespit edilmesi ve ekiple-
rin daha hızlı müdahalede bulu-
nabilmesi amaçlanıyor.

Kameralar, Ahmetli'deki or-
manlık alanların izlenmesinde
kullanılacak.

Ormanlar termal kamerayla izlenecek

Salihli Belediyesi, mahalle muhtarları ve lisanslı geri dö-
nüşüm firması yetkilileriyle bitkisel atık yağların toplanmasına
yönelik koordinasyon toplantısı gerçekleştirdi.

Salihli Belediyesi, evsel bitkisel atık yağların çevreye zarar
vermesini önlemek amacıyla mahallelerde oluşturulacak top-
lama noktaları için hazırlıklarını sürdürüyor. Bu kapsamda be-
lediyede mahalle muhtarları ve lisanslı geri dönüşüm firması
yetkililerinin katılımıyla koordinasyon toplantısı düzenlendi.

Belediye Başkan Yardımcısı Selim Akbıyıkoğlu başkanlı-
ğında gerçekleştirilen toplantıda, firma yetkilileri tarafından
evsel bitkisel atık yağların çevreye ve kanalizasyon altyapısına
verdiği zararlar hakkında bilgilendirme yapıldı. Ayrıca mahalle-
lerde kurulacak sabit toplama noktalarında biriktirilecek atık
yağların lisanslı araçlarla düzenli olarak toplanacağı ve çevre
standartlarına uygun şekilde işlenerek biyodizele dönüştürüle-
ceği aktarıldı.

aTIK YaĞlaR PET ŞiŞElERDE TESliM EDilECEK
Toplantıda vatandaşların kullanılmış bitkisel atık yağlarını

ağzı kapalı pet şişelerde biriktirerek mahalle muhtarlıklarına
teslim etmelerinin önemine dikkat çekildi. Bu uygulamanın
hem çevrenin korunmasına hem de ülke ekonomisine katkı
sağlayacağı ifade edildi. 

Salihli Belediyesi, mahallelerde kurulacak Bitkisel Atık Yağ
Toplama Noktalarının yerleri ile projeye ilişkin detayların önü-
müzdeki günlerde muhtarlıklar ve belediyenin sosyal medya
hesapları üzerinden kamuoyuyla paylaşılacağını bildirdi.

Bitkisel atık yağlar için toplama 
noktaları oluşturulacak!

Cansu MERİÇ
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türKiYe İstatistik Kuru-
mu'nun (TÜİK) haziran ayı en-
flasyonunu yüzde 0,99 olarak
açıklamasıyla birlikte 2026 yılı-
nın ilk 6 aylık enflasyon verileri
kesinleşti. Buna göre SSK ve
Bağ-Kur emeklileri yüzde
17,76, memur ve memur
emeklileri ise yüzde 13,52 ora-
nında zam alacak. En düşük
emekli maaşının da 20 bin lira-
dan 23 bin 550 liraya yükseltil-
mesi bekleniyor. Zam
oranlarının açıklanmasının ar-
dından Manisa Emekliler Der-
neği Başkanı Nazif Gündüz,

emeklilerin yaşadığı ekonomik
sıkıntılara dikkat çekti.

emeKli Ve memUrUN 
temmUz zammI 

NetleŞti
TÜİK'in açıkladığı verilere

göre haziran ayında enflasyon
yüzde 0,99 olarak gerçekleşti.
Böylece yılın ilk altı aylık enflas-
yon farkı doğrultusunda SSK
ve Bağ-Kur emeklileri yüzde
17,76, memur ve memur
emeklileri ise yüzde 13,52 ora-
nında maaş artışı almaya hak
kazandı. Hükümetin emeklilere
ilave refah payı verilmesini gün-
demine almadığı belirtilirken,
en düşük emekli aylığının yal-

nızca enflasyon farkı doğrultu-
sunda 23 bin 550 liraya çıkarıl-
ması planlanıyor. 

"aSIl SOrUN zam 
OraNI değil"

Zam oranlarını değerlendi-
ren Manisa Emekliler Derneği
Başkanı Nazif Gündüz, emekli-
lerin temel sorununun açıkla-
nan zam oranı olmadığını
söyledi. Nazif Gündüz, " Açık-
lanan 2026 Haziran ayı TÜFE
oranı yüzde 0,99 olarak açık-
landı. Bu verilerle birlikte yılın ilk
altı aylık enflasyon farkı da net-
leşti. TÜİK'in açıkladığı rakam-
lara göre SSK ve Bağ-Kur
emeklilerinin maaşlarına yakla-

şık yüzde 17,76 oranında artış
yapılacak. Ancak emekliler açı-
sından asıl tartışma konusu
zam oranının kendisi değil, bu
artışın hayat pahalılığı karşı-
sında ne kadar etkili olacağıdır.
Kağıt üzerinde yapılan artışlar,
temel tüketim ürünleri, kira,
elektrik, doğalgaz ve diğer zo-
runlu harcamalardaki yükseliş
nedeniyle kısa sürede eriyor.
Bu nedenle emekliler, açıklanan
zam oranlarının günlük ya-
şamda karşılaştıkları ekonomik
koşulları karşılamadığını düşü-
nüyor." dedi.

"milYONlarCa emeKli 
Geçim müCadeleSi 

VeriYOr"
Türkiye'de milyonlarca

emeklinin düşük maaşlarla ya-
şamını sürdürmeye çalıştığını
ifade eden Nazif Bey, ekono-
mik tablonun emeklileri zorladı-
ğını belirtti. Nazif Gündüz,
"Türkiye'de yaklaşık 5,7 milyon
emekli en düşük emekli aylığı
olan 20 bin TL seviyesinde
yaşam mücadelesi veriyor.
Toplam emeklilerin yaklaşık
yüzde 90'ı ise 25 bin TL'nin al-
tında maaş alıyor. Bu tablo, mil-
yonlarca emeklinin temel
ihtiyaçlarını karşılamakta dahi
zorlandığını açıkça ortaya ko-
yuyor. Bugün açıklanan zam
oranları ilk bakışta yüksek gibi
görünse de, artan kira bedel-
leri, gıda fiyatları, elektrik, do-
ğalgaz, su ve sağlık

harcamaları dikkate alındığında
maaşlardaki artış çok kısa sü-
rede etkisini kaybediyor. Emek-
liler artık sadece maaşlarının ne
kadar arttığını değil, ay sonunu
nasıl getireceklerini düşünüyor.
Uzun yıllar çalışarak ülke eko-
nomisine katkı sağlayan emek-
lilerin, yaşamlarının bu
döneminde geçim sı-
kıntısıyla karşı kar-
şıya kalması
kabul edilebilir
bir durum değil-
dir. Emeklilerin
büyük bölümü
bugün temel ih-
tiyaçlarını karşı-
layabilmek için
tasarruf yapmak
zorunda kalıyor, bazı-
ları ise çocuklarının deste-
ğiyle yaşamını sürdürüyor. Bu
nedenle açıklanan rakamların
sahadaki gerçek hayat şartla-
rıyla birlikte değerlendirilmesi
gerekiyor." ifadelerini kullandı.

"KağIt üzeriNdeKi 
zamlar Pazarda

KarŞIlIğINI 
BUlmUYOr"

Açıklanan maaş artışlarının
günlük yaşam maliyetleri karşı-
sında yetersiz kaldığını savu-
nan Nazif Gündüz emeklilerin
temel harcamalarını karşıla-
makta zorlandığını söyledi.

Gündüz, "Kağıt üzerinde yapı-
lan zamlar, çarşıda ve pazarda
aynı etkiyi göstermiyor. Açıkla-
nan maaş artışları kısa süre
içinde artan fiyatlar karşısında
eriyor. Özellikle evi kira olan
emekliler kira, gıda, elektrik,
doğalgaz, su, ulaşım ve ilaç

gibi temel giderlerini karşıla-
makta her geçen gün

daha fazla zorlanıyor.
Maaşlar yükseliyor
gibi görünse de,
markete ve pa-
zara gidildiğinde
alım gücündeki
düşüş açıkça his-

sediliyor. Birçok
emekli ay sonunu

getirebilmek için
harcamalarını kısmak,

temel ihtiyaçlarını ertelemek
ya da borçlanmak zorunda
kalıyor. Bu durum, yıllarca ça-
lışıp emek veren insanların
ekonomik olarak çocuklarına
bağımlı hale gelmesine ya da
emeklilik döneminde yeniden
çalışmak zorunda kalmasına
neden oluyor. Emeklilerin bek-
lentisi yalnızca maaşlara dö-
nemsel zam yapılması değil,
alım gücünü koruyacak, hayat
pahalılığı karşısında kalıcı
çözüm sunacak sosyal ve
ekonomik politikaların hayata
geçirilmesidir." diye konuştu.

TÜİK'in haziran ayı enflasyon verilerini açıklamasıyla milyonlarca emekli ve memurun temmuz zammı netleşti. Manisa Emekliler Derneği Başkanı Nazif
Gündüz ise açıklanan artış oranlarının hayat pahalılığı karşısında yetersiz kaldığını belirterek, emeklilerin alım gücünün her geçen gün düştüğünü söyledi

Emekli için "geçim" çağrısıEmekli için "geçim" çağrısı
Türkiye İstatistik Kurumu'nun (TÜİK) haziran ayı enflasyonunu yüzde 0,99 olarak açıklamasıyla birlikte 2026 yılının ilk
altı aylık enflasyon verileri kesinleşti. Açıklanan veriler doğrultusunda milyonlarca emekli ve memurun temmuz ayında
alacağı maaş zamları da netlik kazandı. Buna göre SSK ve Bağ-Kur emeklileri maaşlarında yüzde 17,76, memur ve
memur emeklileri ise yüzde 13,52 oranında artış alacak. Ayrıca halen 20 bin lira olan en düşük emekli aylığının da 
yapılacak yasal düzenlemenin ardından 23 bin 550 liraya yükseltilmesi bekleniyor. Konuya ilişkin gazetemize değerlen-
dirmelerde bulunan Manisa Emekliler Derneği Başkanı Nazif Gündüz, açıklanan maaş artışlarının hayat pahalılığı karşı-
sında yeterli olmadığını savunarak, emeklilerin yaşadığı ekonomik sıkıntılara ve alım gücündeki kayba dikkat çekti.

ŞeHzadeler Beledi-
yesi Temmuz Ayı Meclis
Toplantısı, Belediye Baş-
kanı Hakan Şimşek baş-
kanlığında gerçekleştirildi.
Toplantıda 23 teklif ve 10
komisyon raporu olmak
üzere toplam 33 gündem
maddesi görüşülerek ka-
rara bağlandı.

Kültür Merkezi Bele-
diye Meclis Salonu'nda
yapılan toplantının açılı-
şında konuşan Başkan
Hakan Şimşek, ilçenin 67
mahallesinde belediye hiz-
metlerinin aralıksız sürdü-
ğünü söyledi. Şimşek, 13
Nisan'da başlatılan ova
yolu çalışmaları kapsa-
mında 1 Temmuz itibarıyla
9 mahallede toplam 134
bin 200 metre yol yapıldı-

ğını belirterek, sezon so-
nuna kadar 34 kırsal ma-
hallede 350 bin metre ova
yolunun tamamlanmasının
hedeflendiğini ifade etti.

ParKe taŞI 
çalIŞmalarI
HIz KazaNdI

İlçede bozulan yol ve
kaldırımların yenilen-
mesine yönelik
çalışmaların
da sürdü-
ğünü belir-
ten
Şimşek,
hizmet
kapasitesi-
nin üç kat ar-
tırıldığını
söyledi. Toplam 20
bin metrekare kilit parke
taşı döşenmesinin planlan-

dığını akta-
ran Şimşek,
Kalemli ve
Gökbel ma-

hallelerinde 3
bin 10 metreka-

relik parke yeni-
leme çalışmasının

tamamlandığını kaydetti.

YaNGIN UYarISI 
YaPtI

Hava sıcaklıklarının art-
masıyla birlikte orman
yangını riskinin yükseldi-
ğine dikkat çeken Başkan
Şimşek, vatandaşlardan
ormanlık alanlarda ateş
yakmamalarını ve yangına

neden olabilecek davra-
nışlardan kaçınmalarını is-
tedi.

Konuşmasında yaz ta-
tiline giren öğrenci ve öğ-
retmenlere de iyi dileklerini
ileten Şimşek, geçen yıl
hayatını kaybeden Manisa
Büyükşehir Belediye Baş-

kanı Ferdi Zeyrek'i, 2 Tem-
muz Sivas Madımak Oteli
Katliamı'nda yaşamını yiti-
renleri ve 15 Temmuz
darbe girişiminde şehit
olan vatandaşları rahmet
ve minnetle andı. Açılış
konuşmasının ardından
meclis gündemindeki 23
teklif ve 10 komisyon ra-
poru tek tek görüşülerek
karara bağlandı. Toplantı-

nın sonunda AK Parti,
MHP, CHP ve İYİ Parti
grup başkanvekilleri gün-
dem dışı söz alarak Ma-
nisa ve ülke gündemine
ilişkin değerlendirmelerde
bulundu. 

Temmuz Ayı Meclis
Toplantısı, tüm gündem
maddelerinin tamamlan-
masının ardından sona
erdi. Haber merkezi

Şehzadeler Meclisi 33 gündem maddesini karara bağladı

Sorumlu Yazı İşleri Müdürü
ESRA KALE

ABONE 
ÜCRETLERİ

6 Aylık: 1.500 TL
Yıllık   : 2.700 TL

ZAYi iLANI:
750 TL

Yerel süreli yayın

: Zerrin AĞAR
: Didem ALTINAY
: Pelin UĞURLU YILMAZ
: Evren KASIRGA

Muhabir

Yazar : Cansu MERİÇ

BOYUT SİYAH-BEYAZ RENKLİ
ÇEYREK 3.500 TL   + KDV 5.500 TL  +KDV
YARIM 7.000 TL   + KDV 9.000 TL + KDV
TAM 10.000 TL + KDV     16.000 TL + KDV

SÜRMANŞET
6.000 TL + KDV

*1 Ocak 2026 tarihi itibari ile geçerli olacak reklam ücretleridir.

MEDİ Medya Reklam Yönetim Danışmanlık İletişim Hizmetleri 
San. ve Tic. Ltd.Şti. adına

İMTİYAZ SAHİBİ
ERTAN KORKMAZ

RESMi iLAN
Sütun/cm. 
232,00 TL

Yönetim Merkezi : Merkezefendi Mh. Mimar Sinan Bulvarı No:107/A Manisa
İletişim Numarası : 0 (236) 211 53 45 - 0542 211 53 45
e-mail : manisaolaygazetesi45@hotmail.com
web: : www.manisakulishaber.com
UETS : 25929-68395-43454

Basım Yeri       : İHLAS GAZETECİLİK A.Ş
Adres : Fatih Mah. 1199 Sokak No: 1/7 Sarnıç-Gaziemir/ İZMİR 
Tel    : 0.232.281 45 30
LİDER AJANS VE DAĞITIM   : 0.507.607.90.47

Yöntem Market
Sadullah Bakkal
Baksan Bakkaliyesi
Şermetler Tekel Büfe
Taşdemir AVM

Dilek Market
Kurşun Büfe
Özarapoğlu Bakkal
Gökoğlu Kuruyemiş
Cihan Tekel

BAYİ SATIŞ NOKTALARI
Özge Market
Koç Gıda Pazarı
Çınar Tekel
Yıldırım Market
Gececi Market

Sayfa tasarım
Magazin
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Geçtiğimiz günlerde
Akhisar'da etkili olan fır-
tına, dolu ve aşırı yağışla-
rın ardından oluşan
olumsuzlukların gideril-
mesi için Akhisar Beledi-
yesi ekipleri sahada yoğun

mesai yaptı.
Merkez ve kırsal ma-

hallelerde çalışma yürü-
ten belediye ekipleri,
yağışlar nedeniyle zarar
gören ve risk oluşturan
ağaçlarda budama çalış-

maları gerçekleştirdi.
Ekipler ayrıca sokaklarda
oluşan çamur ve su biri-
kintilerini temizleyerek
yollar ile ortak kullanım
alanlarını yeniden güvenli
hale getirdi.

Akhisar Belediye-
si'nden yapılan açıkla-
mada, vatandaşların
güvenliği ve yaşamın nor-
male dönmesi için çalış-
maların aralıksız

sürdürüldüğü belirtilirken,
olumsuz hava koşullarının
ardından ihtiyaç duyulan
tüm noktalara ekiplerin
yönlendirildiği ifade
edildi. Haber merkezi

Fırtına sonrası budama ve temizlik
çalışması yapılıyor!

Fırtına sonrası budama ve temizlik
çalışması yapılıyor!
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Türkiye'de yenilikçilik de fikri 
mülkiyetin önemi de artıyor

bilim ve 
teknoloji

uluSlARARASI Marka Birliği (International
Trade Association - INTA) Üst Yöneticisi Etienne
Sanz de Acedo, Türkiye'nin daha yenilikçi bir ülke
haline geldiğini belirterek, "Çok sağlam bir fikri mül-
kiyet ekosistemi oluşturmak büyük önem taşıyor."
dedi. Sanz de Acedo, AA muhabirine yaptığı açıkla-
mada, INTA'nın dünya genelinde 180 ülkede faali-
yet gösteren, yaklaşık 6 bin 500 kuruluş, şirket ve
hukuk bürosunu bir araya getiren bir yapı olduğunu
ifade etti.

Yaklaşık 35 bin profesyonelden oluşan bir toplu-
luğa hizmet verdiklerini kaydeden Sanz de Acedo,
"Misyonumuz, marka sahiplerini korumak için daha
iyi yasaları teşvik etmek ve tüketicileri de eşit bi-
çimde korumak. Temelde, toplumun yararına ol-
ması gereken daha güçlü bir fikri mülkiyet
ekosistemini teşvik ediyoruz." diye konuştu.

Türkiye'nin teknoloji, savunma, fintek, inşaat,
hazır giyim, moda ve tekstil dahil birçok alanda
"olağanüstü şirketlere" sahip olduğunu vurgulayan
Sanz de Acedo, ülkenin büyüyen ekonomisine ve
şirketlerin üreticilikten küresel ölçekte varlık göster-
meye yönelen dönüşümüne dikkati çekti. Teknoloji
şirketlerinin ürün geliştirme, yatırım ve pazara eri-
şim süreçlerine odaklanırken fikri mülkiyet strateji-
sini ilk aşamada oluşturması gerektiğine işaret
eden Sanz de Acedo, bunun yalnızca ticari marka-
larla sınırlı olmadığını söyledi. Patent, telif hakkı, ti-
cari sır ve tasarım haklarının da aynı stratejik
yaklaşım içinde ele alınması gerektiğini dile getiren
Sanz de Acedo, "Fikri mülkiyet şirketin değer zinci-
rinin parçası olmalı. Bu da en başından itibaren dü-
şünmeniz gerektiği anlamına geliyor. Bu yalnızca
ticari markalarla ilgili değil. Patentlerle, telif hakla-
rıyla, ticari sırlarla ilgili. En başından itibaren yurt
içinde ve uluslararası alanda koruma sağlamak,
daha sonra bu hakları uygulamak ve ticarileştirmek
için bir strateji belirlemeniz gerekir. Bir pazara gir-
mek istiyorsanız ve markanızın korumasını en baş-
tan sağlamadıysanız, ürünlerinizi piyasaya
sunduğunuzda o hakka halihazırda sahip bir rakiple
karşılaşabilirsiniz. Bunun üstesinden gelmek ol-
dukça zordur." ifadelerini kullandı.

Sanz de Acedo, bu nedenle doğru araştırmala-
rın yapılması, gerekli korumaların sağlanması ve ar-
dından pazara girilmesinin önem taşıdığını ifade
etti. Sanz de Acedo, şu ifadeleri kullandı:

"Yönetim kurulunda fikri mülkiyet şampiyonu ya
da fikri mülkiyet sahibi olarak nitelendirilebilecek,
bu stratejiden sorumlu bir kişi bulunmalı. Fikri mül-
kiyet stratejisi düzenli olarak gözden geçirilmeli, de-
netlenmeli ve şirket içindeki her faaliyette olduğu
gibi performans göstergelerine sahip olmalı."

Türkiye'nin halihazırda güçlü bir fikri mülkiyet
ekosistemine sahip olduğunu belirten Sanz de
Acedo, fikri mülkiyetin patent, ticari sır, telif hakkı,
marka ve tasarım gibi çok sayıda alanı kapsadığını
anlattı. Sanz de Acedo, şu değerlendirmelerde bu-
lundu: "Fikri mülkiyet haklarının uygulanması halen
bir şekilde sorun teşkil eden alanlardan biri. Sahte-
cilikten, korsanlıktan söz ediyoruz. Bunun doğru-
dan yabancı yatırımlar üzerinde çok büyük etkisi
var. Yabancı yatırımcıların gelmesi için çok güvenilir
ve sağlam bir sisteme sahip olmanız gerekiyor.
Türk şirketlerinin de yatırımlarının karşılığını bula-
cağı güçlü bir ortamda olduklarını hissetmeleri ge-
rekiyor." Türkiye'nin farklı sektörlerde yenilikçi
kapasitesini ortaya koyduğunu ifade eden Sanz de
Acedo, "Türkiye giderek daha yenilikçi bir ülke ha-
line geliyor. Bunu insansız hava araçları, teknoloji
ve oyun sektöründe görüyoruz. Çok sağlam bir fikri
mülkiyet ekosistemi sağlamak büyük önem taşıyor.
Bu yalnızca Türkiye'de değil, dünya genelinde poli-
tika yapıcıların sorumluluğudur." dedi.

INTA ile Türk Patent ve Marka Kurumu arasında
2024'te imzalanan mutabakat zaptından memnuni-
yet duyduklarını vurgulayan Sanz de Acedo, iki ku-
rumun yapay zeka ve fikri mülkiyet, fikri mülkiyet
teknolojileri ve fikri mülkiyet finansmanı alanlarında
yeni çalışmalar geliştirebileceğini dile getirdi.

Sanz de Acedo, "Türkiye artık Meksika, Endo-
nezya veya Polonya ile rekabet etmiyor. Türki-
ye'deki birçok şirket Avrupalı, ABD'li ve Çinli
şirketlerle rekabet ediyor. Bu şirketler fikri mülkiye-
tin değerini çok iyi anlıyor. Türkiye'deki şirketlerin
yapması gereken küçük ama önemli değişim belki
de budur." değerlendirmesinde bulundu.

Yapay zekanın iş dünyasında yaygın biçimde
benimsenmesi gerektiğini belirten Sanz de Acedo,
çok sayıda kişinin yapay zekadan söz etmesine
rağmen teknolojinin nasıl uygulanacağı konusunda
yeterli bilgiye sahip olmadığını söyledi. Sanz de
Acedo, "Yapay zekada insan unsuru her zaman var
olmalı. Buluş sahipliğinin, eser sahipliğinin, yaratıcı-
lığın ve mülkiyetin tanınması açısından bu çok
önemli." diye konuştu. AA

MANİSA'NIN Kırkağaç
ilçesinde komando eğiti-
mini tamamlayan 1927
uzman erbaş için mezuni-
yet töreni düzenlendi.

Kırkağaç Jandarma
Komando Eğitim Merkez
Komutanlığı'nda düzenle-
nen “39'uncu Dönem Jan-
darma Uzman Erbaş
Komando Temel Kursu
Mezuniyet Töreni”, saygı
duruşunda bulunulması ve
İstiklal Marşı'nın okunma-
sıyla başladı.

Törende, dönem birin-
cisi Jandarma Uzman On-
başı Bilal Kaymak, yaş
kütüğüne plaket çaktı.

Jandarma Genel Ko-
mutan Yardımcısı Korge-
neral Aykut Tanrıverdi ve
Manisa Vali Yardımcısı
Mustafa Harputlu kursu
dereceyle tamamlayan
uzman erbaşlara başarı
belgelerini takdim etti.

Tanrıverdi, törende
yaptığı konuşmada,
mezun olan personelin

1804'ünün Jandarma
Genel Komutanlığı,
32'sinin Deniz Kuvvetleri
Komutanlığı ve 91'inin
Sahil Güvenlik Komutan-
lığı kadrolarında görev ya-
pacağını söyledi.

Komandolardan huku-
kun üstünlüğüne bağlı,
insan haklarına saygılı, di-
siplinli, görev bilinci yük-
sek ve kendisini sürekli
geliştiren bireyler olmala-
rını beklediklerini ifade
eden Tanrıverdi, şunları
kaydetti:

"Türk Jandarması sa-
dece suçla mücadele
eden bir güvenlik teşkilatı
değildir. Aynı zamanda
devletimizin vatandaşına
uzanan güven ve şefkat

eli, ihtiyaç duyulduğunda
sığınılan bir kurumdur.
Görev yapacağınız her
yerde disiplininiz, cesareti-
niz, fedakarlığınız ve örnek
davranışlarınızla Türk Jan-
darmasının itibarını daha
da yükselteceğinize, mil-
letimizin gönlündeki say-
gınlığını
güçlendireceğinize ve
Jandarma Genel Komu-
tanlığının güvenilirliğine
katkı sağlayacağınıza yü-
rekten inanıyorum."

Konuşmanın ardından
6 aylık komando eğitimini
başarıyla tamamlayan
1927 uzman erbaş, ko-
mando andı içti.

Komandoların silahlı
hareketler, yakın dövüş ve

dağcılık gösterileri sun-
duğu törende, helikop-
terle "üzüm salkımı"
gösterisi de gerçekleşti-
rildi.

Uğurlama duasının ar-
dından tören geçişi ya-
pıldı. Programın sonunda
uzman erbaşların ailele-
riyle buluşması ise duy-
gusal anlara sahne oldu.

Törene, Foça Jan-
darma Komando Eğitim
Komutanı Tümgeneral
Uğur Ertekin, İl Jandarma
Komutanı Tuğgeneral
İlhan Şen, İl Emniyet Mü-
dürü Adnan Karayel, Kırk-
ağaç Kaymakamı Zafer
Oktay ve Soma Kayma-
kamı Ünal Koç ile kursi-
yerlerin aileleri katıldı. AA

Manisa'da bin 927 uzman
erbaş mezun oldu
Manisa'da bin 927 uzman
erbaş mezun oldu

SultAN II. Beyazıt'ın
1496 yılında kurduğu vak-
fın hayır şartı, Vakıflar
Genel Müdürlüğü tarafın-
dan Manisa'da yerine geti-
rildi. Toplu sünnet şöleni
kapsamında 28 çocuk
sünnet ettirilirken, çocuk-
lara çeyrek altın ve bisiklet
hediye edildi. 

Sultan II. Beyazıt tara-
fından 1496 yılında kuru-
lan vakfın 530 yıllık hayır
şartı, Vakıflar Genel Mü-
dürlüğü tarafından Mani-
sa'da düzenlenen toplu
sünnet şöleniyle yerine ge-
tirildi. Organizasyon kap-
samında 28 çocuk sünnet
ettirilirken, gün boyu dü-
zenlenen etkinliklerle ço-
cuklar ve aileleri
unutulmaz bir gün yaşadı. 

İzmir Vakıflar Bölge
Müdürlüğü tarafından dü-
zenlenen sünnet şöleni
öncesinde çocuklar, süsle-
nen klasik otomobillerle
şehir turuna çıkarıldı. Ma-

nisa Mevlevihanesi, Mura-
diye Külliyesi ve Saruhan-
bey Medresesi gibi kentin
tarihi ve kültürel mirasını
yansıtan mekanları gezen
çocuklar, daha sonra
mehter takımı eşliğinde
Hatuniye Camii'ne geçti.
Burada Kur'an-ı Kerim tila-
veti ve duaların ardından
tarihi Kurşunlu Han'da
sünnet şöleni gerçekleşti-
rildi. Programda davetlilere
kavurma, pilav ve ayran
ikram edilirken, çocuklar
için hazırlanan oyun alan-
larında palyaço gösterileri

düzenlendi. Etkinlikte pat-
lamış mısır, pamuk şekeri
ve Osmanlı şerbeti de
ikram edildi. 

"530 YIllIK
VAKFİYE 

GElENEĞİNİ
SÜRDÜRÜYORuZ" 
Programda konuşan

Vakıflar İzmir Bölge Mü-
dürü Tahir Emre Can, Va-
kıflar Genel Müdürlüğü
olarak ecdattan miras
kalan vakıfların hayır şart-
larını eksiksiz yerine getir-
meye devam ettiklerini
belirtti. 

Can, yıl boyunca ihti-
yaç sahibi ailelere ve öğ-
rencilere yönelik birçok
sosyal destek çalışması
yürüttüklerini ifade ederek,
Ramazan ve Kurban bay-
ramlarında gerçekleştirilen
yardımların ardından
bugün de sünnet düğünü
yapma imkanı bulamayan
çocukların mutluluğuna
ortak olduklarını söyledi. 

Çocukların tarihi me-
kanları dolaşarak kültürel
mirası tanıma fırsatı buldu-
ğunu belirten Can, düzen-
lenen şölenin çocukların

hayatları boyunca unuta-
mayacakları bir hatıra ol-
masını arzu ettiklerini dile
getirdi. 

"ASIRlIK HAYIR 
ŞARtININ 

YAŞAtIlMASI 
ÇOK ANlAMlI" 

Ferdi Zeyrek Vakfı Yö-
netim Kurulu Başkanı Nur-
can Zeyrek de Sultan II.
Beyazıt Vakfı'nın 530 yıllık
hayır şartının aradan
geçen yüzyıllara rağmen
kesintisiz şekilde yerine
getirilmesinin büyük anlam
taşıdığını ifade etti. 

Konuşmaların ardın-
dan Vakıflar İzmir Bölge
Müdürü Tahir Emre Can ve
protokol üyeleri tarafından
sünnet olan 28 çocuğa
çeyrek altın takılırken, her
birine bisiklet hediye
edildi. Program, çocukla-
rın çeşitli etkinliklerle eğ-
lenmesi ve hatıra
fotoğraflarının çekilmesiyle
sona erdi.  İHA

II. Beyazıt'ın 530 yıllık hayır şartı Manisa'da yerine getirildi   

DÜŞÜNCE Rotası Der-
neği Genel Başkanı Fatih
Köse, Manisa'nın Alaşehir
ilçesinin tarih, kültür, tarım
ve inanç turizmi açısından
eşsiz değerlere sahip ol-
masına rağmen ulusal ve
uluslararası alanda hak et-
tiği tanıtımı alamadığını
söyledi. 

Alaşehir'in, Antik
Çağ'da Lidya ile Frigya
arasında stratejik bir ko-
numda kurulan Philadelp-
hia Antik Kenti'nin üzerine
inşa edildiğini hatırlatan
Köse, kentin MÖ 2. yüz-
yılda Pergamon Krallığı
döneminde kurulduğunu
ve adını Kral II. Attalos'un
ağabeyine duyduğu kar-
deş sevgisinden aldığını
ifade etti. 

Philadelphia isminin
dünya genelinde güçlü bir

marka olduğunu dile geti-
ren Köse, "Rivayetlere
göre Amerika Birleşik
Devletleri'nin Pensilvanya
eyaletindeki Philadelphia
şehri de adını buradaki
antik kentten alıyor.
Bugün milyonlarca
insanın bildiği
Philadelphia is-
minin kökeni
Alaşehir'e da-
yanırken, bu ta-
rihi mirasın
yeterince tanıtıl-
maması önemli
bir eksikliktir."
dedi. 

Alaşehir'in yalnızca
tarihiyle değil, inanç tu-
rizmi açısından da çok
önemli bir merkez oldu-
ğuna dikkat çeken Köse,
İncil'de adı geçen 7 kilise-
den biri olan Saint Jean

Kilisesi'nin ilçede bulun-
duğunu belirterek, "Hristi-
yan dünyası açısından
büyük öneme sahip bu
miras, doğru projeler ve
uluslararası organizasyon-

larla çok daha fazla zi-
yaretçiye

ulaşabilir." diye
konuştu. 

İlçenin
yakın tarih
açısından da
önemli bir yere
sahip oldu-

ğunu ifade eden
Köse, Kurtuluş

Savaşı sürecinde
gerçekleştirilen Alaşehir
Kongresi'nin milli müca-
delenin dönüm noktaların-
dan biri olduğunu söyledi. 

Tarımsal üretimde de
Alaşehir'in Türkiye'nin lo-
komotif ilçelerinden biri

olduğuna vurgu yapan
Köse, dünyaca tanınan
çekirdeksiz Sultani üzü-
mün en yoğun üretildiği
merkezlerden birinin Ala-
şehir olduğunu belirterek,
"Tarım ile turizmi birlikte
planlayan bir anlayış ge-
liştirilirse üzüm bağları,
hasat festivalleri, gastro-
nomi rotaları ve kırsal tu-
rizm sayesinde ilçe
ekonomisine çok ciddi
katkılar sağlanabilir." ifa-
delerini kullandı. 

Alaşehir'in tarih, kül-
tür, inanç ve tarımın aynı
potada buluştuğu ender
ilçelerden biri olduğunu
kaydeden Köse, şunları
söyledi: 

"Philadelphia Antik
Kenti, Saint Jean Kilisesi,
Alaşehir Kongresi ve dün-
yaya ihraç edilen Sultani

üzümü aynı ilçede buluş-
turan çok az yer vardır.
Böylesine güçlü bir mi-
rasa sahip olan Alaşehir'in
uluslararası fuarlarda, diji-
tal platformlarda ve turizm
rotalarında çok daha gö-
rünür olması gerekiyor. Bu
değerler yalnızca Alaşe-
hir'in değil, Türkiye'nin
ortak mirasıdır." 

Köse, kamu kurum-
ları, yerel yönetimler, üni-
versiteler, sivil toplum
kuruluşları ve turizm sek-
törünün ortak hareket et-
mesiyle Alaşehir'in marka
değerinin artırılabileceğini
belirterek, yapılacak etkili
tanıtım çalışmalarının hem
turizme hem de bölgenin
sosyo-ekonomik gelişi-
mine önemli katkılar sağ-
layacağını sözlerine
ekledi. İHA

"Alaşehir küresel bir destinasyona dönüşebilir"   
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Milli karateci Nurbade Büber,
Manisa Celal Bayar Üniversitesi
adına katıldığı Üniversiteler Dünya
Şampiyonası'nda altın madalya
kazandı. Manisa'ya tarihi bir gurur
yaşatan Büber, yeni hedefinin bi-
reyselde Avrupa ve dünya şampi-
yonluğu olduğunu söyledi.

Milli karateci Nurbade Büber,
Manisa Celal Bayar Üniversitesi
adına katıldığı Üniversiteler Dünya
Şampiyonası'nda altın madalya
elde etti. Başarısıyla Manisa'nın
spor tarihine geçen Büber, elde
ettiği şampiyonluğun yılların emeği
ve fedakarlığının karşılığı olduğunu
söyledi.

Karateye 10 yaşındayken oku-
lunda gördüğü bir afiş sayesinde
başladığını anlatan Nurbade
Büber, sporun hayatına önemli
katkılar sağladığını belirtti. Karate
sayesinde disiplinli, planlı ve so-
rumluluk sahibi bir yaşam tarzı ka-
zandığını ifade eden Büber, eğitim
hayatını da başarıyla sürdürdü-
ğünü dile getirdi.

Manisa Celal Bayar Üniversi-
tesi BESYO spor yöneticiliği bölü-
münü ikincilikle tamamlayan ve
Manisa Celal Bayar Üniversitesi
adına Üniversiteler Dünya Şampi-
yonası'nda mücadele eden 23 ya-
şındaki Nurbade
Büber, yoğun an-
trenman tem-
posuna
rağmen
eğitimini
aksat-
madığını
söyledi.

Dünya
şampiyon-
luğunun kari-
yerindeki en
önemli hedeflerden biri
olduğunu vurgulayan Büber, "Üni-

versiteler arası Dünya şampiyonu
oldum. Bu turnuva benim en
önemli hedeflerimden biriydi. Bu
şampiyonluk, yıllardır verdiğim
emeklerin ve yaptığım fedakarlık-
ların karşılığı oldu. Bundan sonraki
hedefim bireyselde Avrupa ve

Dünya şampiyonu
olmak. Sporun in-

sana öz güven,
disiplin ve

sorumluluk
bilinci ka-
zandırdı-
ğına
inanıyorum.

Bu nedenle
tüm gençlere

spor yapmalarını
tavsiye ediyorum"

dedi. Nurbade Büber ay-
rıca karatenin yeniden olimpiyat-

larda yer alması gerektiğini ifade
etti.

MCBÜ AdInA TAriHi 
BAŞArI elde eTTi

Manisa BBSK Karate Takımı
Başantrenörü ve Milli Takım Antre-
nörü Ali Eşsiz ise Nurbade Bü-
ber'in yaklaşık 13 yıldır Mesir
Karate Kulübü'nde yetiştiğini belir-
terek başarıya giden süreci anlattı.
Nurbade'nin karateye rahmetli ba-
bası Murat Eşsiz ile başladığını ar-
dından ağabeyi Enes Eşsiz ve son
6 yıldır da kendisi ile çalıştığını
kaydeden Eşsiz, Büber'in 2021 yı-
lında Türkiye şampiyonu olarak
önemli bir çıkış yakaladığını ifade
etti. Eşsiz, Nurbade Büber'in 2021
sonrası defalarca milli takıma se-
çildiğini ve uluslararası organizas-
yonlarda Türkiye'yi temsil ettiğini
söyledi.

Bu yıl Büyükler Türkiye Şampi-
yonası seçmelerini kazanarak Av-
rupa Şampiyonası ile Üniversiteler
Dünya Şampiyonası'na katılmaya
hak kazanan Nurbade Büber'in,
Manisa Celal Bayar Üniversitesi
adına mücadele ettiği Dünya
Şampiyonası'nda altın madalya
kazandığını ifade eden Ali Eşsiz,
"Nurbade'nin elde ettiği bu başarı,
Manisa adına büyük organizas-
yonlarda kazanılan ilk dünya şam-
piyonluğu oldu. Aynı zamanda
Manisa Celal Bayar Üniversitesi
adına da tarihi bir gurur yaşattı. Bu
başarı diğer sporcularımıza örnek
olacaktır. İnşallah bundan sonra
da Avrupa ve Dünya şampiyonala-
rında yeni madalyalar kazanarak
hem ülkemizi hem Manisa'mızı
gururlandırmaya devam edecek"
diye konuştu. iHA

Dünya şampiyonu Manisa’dan çıktı!

Trendyol 1.
Lig’de mücadele
eden Manisa Futbol
Kulübü, yeni sezon
hazırlıklarının Ma-
nisa etabını dün
gerçekleştirdiği an-
trenmanla tamam-
ladı.

Trendyol 1.
Lig’de mücadele
eden Manisa Fut-
bol Kulübü, 2026-

2027 futbol sezonu
hazırlıklarının Ma-
nisa etabını dün
gerçekleştirdiği an-
trenmanla tamam-
ladı.
Siyah-beyazlılar, 3
günlük izinin ardın-
dan 7 Temmuz’da
toplanarak yeni
sezon hazırlıkları-
nın 2. etabına baş-
layacak. 

Manisa FK ilk 
etabı tamamladı
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